3HavYeHUs1 CUHYyca,
KOCUHYCca U maH2€eHca

ons yanoe 30° 45° u 60°



Llenu ypoka

e Hay4uuTb yYallnxca BblMUCNATH 3HAYEHUS
CUHYCa, KOCUHYCa U TaHreHca angd yrrios
30% 45°% n 60%

« DOopMMPOBATb HABbIKM PELLEHUS
NPAMOYIOJSIbHbIX TPEYIONIbHUKOB,
NCMOMNb3YS CUHYC, KOCUHYC N TAHIEHC
OCTPOrO yrna.




CodepixaHue

* [NpoBepka oomMallHero 3agaHus

* YcTHag paboTa

* BbluncneHne 3Ha4eHUU CUHYca, KOCUHYCa U
TaHreHca ana yrnos 302 4521 60°B xone

peLieHna 3agav
* Tabnuua 3HaYeHUN CUHYca, KOCUHYCa U
TaHreHca ang yrnos 302 452 n 60°

 PeweHuve 3agay
* UTorn ypoka
 NomaliHee 3agaHue




llpoeepka domauwiHe20

3adaHus
3amaga Ne 591(B)

[1aHo:

AABC

£ C=90"

BC=1

AC=2 Sin A =

Hauntu: SinB =

Sin A, cos A, tg A,
Sin B, cos B, tg B.

OT1BeT:

L



llpoeepka domauwiHe20
3a0aHusi

8

OTBETHI K TECTY:



’

YemHast paboma -
1. Chopmynupyute teopemy lNudcparopa ans npﬂmoyronk
TpeyrosfibHUKa. a
C2=32+p?2 b

2.470 Ha3bIBalOT CUHYCOM, KOCUHYCOM, TAHIEHCOM
OCTPOro yrna rnpsiMoyrosibHOro TpeyronbHuKka?

3. Kak HanTu nnowiagb napannenorpamma? S=a-h

4. Kak HanTun KaTteT NpaMoyrofibHOro TpeyronbHuKa,
nexawmii Hanpotms yrna B 30°7?



YcmHasi paboma ?

J[1aHo:
AABC

Z C=90°
BC=5
AB-13 S I
Hautu:

Sin A, cos A, tg A,
Sin B, cos B, tg B.



PeweHue 3adayu

[1o Teopeme NNudparopa:
AB’=BC*+AC?*

AC?=169-25 5 19
AC?’=144
AC=12
BC 5 C A
SIN A= = _ = AC 12
AB = SINA 13| SIN B = == —, SIN B =—
AB 13
COS A= i :COSA—E BC 5
AB 13| COS B= = COSB=—
BC AB 13
tg A= A _ AC 1202
g AC | TlEA=T tg B = — =tg B 5 25



YemHast paboma ?

J[1aHo:
ABCD-napannenorpamm B

Z E=90°

Z A=60°

AE=4

ED=5 S

HaunTn: A *E° D
S

ABCD’



PeweHue 3adayu

S \gcp=BE-AD

AD=4+5=9

B
AE=0,5-AB => AB=8
[1o Teopeme [Iparopa:
AB*=AE*+BE”
‘E © D

BE’=64-16=48

BE = /48
S = 9\/478 ZABE=30°

C

[Touemy 7

Omeem: S = 9\/@



BbluncrneHne 3Ha4YeHUN CUHYCa, KOCMHYCa U
TaHreHca ans yrnos 30°, 45° n 60° B xooe peweHus

3aAaud
3amgaua Nel
,U,aHO: 5
AABC
£ A=30°
£ C=90° = \,
Hantu:

Sin A, cos A, tg A,
Sin B, cos B, tg B.




PeweHue 3a0ayu Neo1

ITycte BC=x S
torna AB=2x
AC =4X-X
AC =3X" — .
AC =-3X C
BC X 1 AC f3x 3
SINA=— =2 -2 _ o |SIN B2 = -2 0
AB 2x 2 > SIN30 AB 2x 2 > SINGO
COSAz‘Zng;:f => COS 30° COSB:i(];:z))((:% => COS 60°
_BC_ X 1 3 _ AC 3Xx 3
tgA_AC_ﬁX_ﬁ_ ; = tg30° th:BC: e =3 => tg 60"



BbluncneHue 3Ha4eHUN CUHYCca, KOCMHYCa U TaHreHca
ans yrnos 30°, 45° n 60° B xoae pelueHus 3agad

3amaua Ne2
J[1aHo:
AABC
Z A=45"
£ C=90"°
HaunTtu:

Sin A, cos A, C A
tg A. 9




PeweHue 3a0ayu Neo2

ITycte BC=x
Torga AC=x
AB =BC+AC
AB:x/Ex

BC_x 1 20 A
SN A= B~ Ay -2 = SIN4

_AC_ X 1 _2 o cos 48

AR T 2
BC X
igA=—=—=1 = tg45°

AC X



Tabnuua 3Ha4eHUn cMHyca, KOCMHYCca U TaHreHca Oons
yrnos 30°, 45° n 60°

30° 45° 60°
1 V2 3
sin a o) By I
cos a ﬁ ﬂ
2 2
3
ig a T 1 \/5




PeweHue 3a0ay

3agaya Ne3
B npsimoyzosibHOU mpaneyuu OCHOBaHUS Pa8Hbl
6 u 11, MeHbWwasi 60Kkosasi cmopoHa pasHa 4.
Hatdume cuHyc, KOCUHYC U maH2eHC 0CMpo2o
yasia mpaneuyuu.

NaHo: B 6 C

ABCD-tpaneuus

CDLAD

CD=4 4
AD=11

BC=6

HaunTtu: A 11 D

Sin A, cos A, tg A.



PeweHue 3adayvyu Ne3

NMpoBeaem BH_LAD

BH=CD=4 B 6 C
AH=AD - HD=5

AABH-npsmoyronbHbIn

MO TEOPEME NMU®ATOPA:

AB2?=BH2+AH?

AB =441
BH 4 4441 A H 1 D
SINA=——=_—_ =
AB 41 41 BH 4
coga_AH_ S _ 5441 g A=——=—
AB 41 41 AH 5§
4441 541 4

OTBET:SINA—— COSA—T tg A—g



PeweHue 3a0ay

3amaua Ne 4

B npsiMmoy20/1bHOM mpey20/ibHUKe
2urnomeHy3a paeHa ¢, a OOUH U3 ocmpbIX
yasioe paseH a. Boipazume eamopou
ocmpbIiU y20J1 U Kamembl Yyepe3cua u
Halidume ux 3Ha4YeHusl, ecsu c=24, a a=60°.

[aHo:
AABC

ZA=0=60°
AB=24

Hantwm:

4B, AC, BC,
Bbipa3ntb yepes

a ucC. (@ A



PeweHue 3a0ayu No4

AABC-npsasMoOyronbHbIN
£ B=90°- C
2( B=30°
=30", TaK Kak
a=60° c— A
BC
SIN A = Ag =>BC=AB'SINa =>BC=c'SINa => BC= 24-? =123
AC

COS A = " => AC=AB-COSa =>AC=c:COSa =>

OtBeT: 4£B=90"-a Z/B=30
BC=c'SIN a AC=12
AC=c-COS a BC =123



Mmoeau ypoka

1. Kak HanTtum ocTpbIin yron
NPAMOYrosibHOro TpeyrosfibHuKa, ecrnu
APYrou oCTpbIn yros paBeH a?

2. Kakasi cBA3b CyLLECTBYET MeXAy
KaTeToM, NpoTUBOseXawmm emy
yrrioM U TrMnoTeHy3on?



Mmoeau ypoka

3. Kak B3aMnMmocBsA3aHbl ABa KaTeTa
NPAMOYrofibHOro TpeyronbHUKa "
OOMH U3 ero oCTpbIX yrrnoB?

4. Kakaf cBAA3b CyLleCTBYeT MexAay
KaTeToMm, npunexalwum K Hemy
OCTPbIM YrfiOM U TMNOTEHY30U?

5. InAa Kakux yrnoB cerogHs y3Hanu
3Ha4YeHUs1 CUHyca, KOCMHyca "
TaHreHca?



llomawHee 3a0aHue

BblyunMTb 3Ha4YeHUSA CMHYCa, KOCUHYCa W
TaHreHca ans yrnos 30°, 45° n 60°;

N2 595; N2 597; Ne 598(0).



